



В Иванове возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к сотруднику полиции



Фрунзенским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, 7 января в дневное время обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, стал вести себя неадекватно, в связи с чем его сожительница вызвала сотрудников полиции. Когда в квартиру прибыли полицейские, обвиняемый, вооружившись двумя ножами, стал размахивать ими перед сотрудниками полиции и высказывать угрозы. В связи с этим полицейский предъявил ему законное требование прекратить свои противоправные действия и проследовать в отдел полиции. В ответ на это мужчина, будучи недовольным законными требованиями полицейского, стал оказывать сопротивление и нанес удар локтем в область лица сотрудника правоохранительных органов.

Своими преступными действиями обвиняемый причинил сотруднику полиции телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга.

В ходе расследования было установлено, что обвиняемый ранее привлекался к уголовной ответственности по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В настоящий момент мужчине предъявлено обвинение, в отношении него судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1645809>